
◆環境保全について

【問】環境保全で力を入れるべきこと

大綱 施策

1位 ごみのポイ捨て等不法投棄対策 45.2% 2 2 (4)
不法投棄に対する監視と防止の
啓発

2位 市民へのＰＲ・啓発・情報提供 36.3% 2 1 (1) 意識啓発の推進

(1) 意識啓発の推進

（2） 緑化の推進

◆健康福祉について

【問】健康で力を入れるべきこと

大綱 施策

1位 救急医療の充実 54.0% 3 2 (2) 救急医療・災害時医療等の充実

2位 医療機関の連携の推進 45.0% 3 2 (1)
地域医療及び地域医療提供体制
等の充実

3位 各種健（検）診の充実 32.4% 3 1 (2) 各種健（検）診の充実

【問】子ども施策で力を入れるべきこと

大綱 施策

(1) 子育ての総合的支援

(2) 様々な保育ニーズへの対応

(4) 子育て支援体制の充実

2位 保育所・学童保育所の充実 40.6% 3 3 (2) 様々な保育ニーズへの対応

3位 子育てへの経済的支援の充実 39.3% 3 3 (4) 子育て支援体制の充実

29.5%自然環境の保全対策3位

1位
子育てしながらでも働きやすい職場環境の促
進（事業所の環境整備啓発）

46.2%

市民意識調査結果の反映について

細施策

細施策

細施策
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【問】高齢者施策で力を入れるべきこと

大綱 施策

1位
特別養護老人ホームなどの施設の利用サービ
スの充実

36.1% 3 4 (3) 介護保険サービスの充実

(1) 高齢者支援体制の整備

(2) 高齢者支援サービスの充実

3位 各種助成金、医療費助成制度などの充実 32.7% 3 4 (3) 介護保険サービスの充実

【問】障がい者施策で力を入れるべきこと

大綱 施策

1位
障がいのある方が利用しやすい交通機関の整
備・充実

37.2% 3 5 (4) 施設・生活環境の整備

2位 「障がい」に対する市民や地域の理解の促進 35.9% 3 5 (2) 就労・社会参加の促進

3位
学校教育の中で「障がい」について学ぶ機会
の拡充

35.0% 4 5 (1)
ＰＴＡ・児童生徒・教職員に対
する人権教育の推進

◆生涯学習について

【問】生涯学習で力を入れるべきこと

大綱 施策

(1) 多彩な生涯学習機会の提供

(3) 公民館活動の充実

(6) 放課後子ども教室の推進

2位 生涯学習施設の整備 46.3% 4 6 (2) 生涯学習環境の整備・充実

3位
生涯学習や文化・スポーツに関する相談や情
報の提供

27.3% 4 6 (1) 多彩な生涯学習機会の提供

◆人権問題について

【問】人権問題で力を入れるべきこと

大綱 施策

1位 学校における人権教育の充実 57.4% 3 6 (1)
ＰＴＡ・児童生徒・教職員に対
する人権教育の推進

2位 人権侵害を受けた時の相談体制の充実 42.6% 1 3 (2) きめ細やかな相談活動

3位
学校・企業・法務局などの関係機関との連
携・協力

36.7% 1 3 (1)
人権教育と啓発活動の充実・推
進

4 6

2位

1位
子どもから高齢者まで、年代に合わせた学習
機会の提供・充実

52.9%

細施策

細施策
順位 項目 回答率

掲載個所

順位 項目

4

順位 項目 回答率
掲載個所

細施策

回答率
掲載個所

細施策

順位 項目 回答率
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地域でいつまでも生活できるよう、地域包括
ケアの充実

35.6% 3
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◆男女共同参画について

【問】男女共同参画で力を入れるべきこと

大綱 施策

1位 事業者への働きかけ 30.9% 1 4 (3)
男女共同参画を推進する環境づ
くり

2位 公共施設における環境整備 29.0% 1 4 (4)
あらゆる世代の男女が安心して
生活できる環境づくり

3位 苦情及び相談への対応 26.3% 1 4 (1)
男女の人権を尊重したまちづく
り

◆地域の生活環境について

【問】地域の生活環境の満足度（満足度の低い項目）

大綱 施策

(1)
地域医療及び地域医療提供体制
等の充実

(2) 救急医療・災害時医療等の充実

5 5 (2) 治水対策の推進

5 6 (1) 総合的な防災体制の確立

3位 交通の安全性（ガードレール・信号など） - 5 8 (2) 道路交通環境の整備

◆地域の生活環境について

【問】今後力を入れてほしい生活環境の分野

大綱 施策

(1)
地域医療及び地域医療提供体制
等の充実

(2) 救急医療・災害時医療等の充実

2位 街灯などの防犯施設 28.7% 5 7 (2) 犯罪が起きにくい環境整備

5 5 (2) 治水対策の推進

5 6 (1) 総合的な防災体制の確立

3 2

3 2

3位 水害・地震等の災害に対する安全性 27.1%

水害・地震等の災害に対する安全性

-

-

1位 救急医療体制・医療施設の整備状況 34.7%

1位

2位

順位 項目 回答率
掲載個所

順位 項目 回答率
掲載個所

細施策

細施策

順位 項目 回答率
掲載個所

細施策

救急医療体制・医療施設の整備状況

3



◆都市づくりについて

【問】土地利用について

大綱 施策

1位
良好な居住環境（緑、静けさなど）が確保さ
れている

28.0% 5 1 (4) 住環境の整備や改善

2位
住宅地には高層建築物の計画的な高さの制限
が必要である

26.2% 5 1 (4) 住環境の整備や改善

3位
商店が身近にあるので日常の買い物には困ら
ない

24.1% 5 1 (3) 中心市街地整備の推進

【問】道路交通について

大綱 施策

1位 自転車が安全に走れる空間が不足している 28.0% 5 2 (2) 市内幹線道路・生活道路の整備

2位
車の交通量が多いので、危険を感じる箇所が
沢山ある

26.2% 5 2 (3) 安全で快適な道づくりの推進

3位
道路沿いにベンチなどで休憩できる空間が不
足している

24.1% 5 2 (2) 市内幹線道路・生活道路の整備

◆公共交通について

【問】移動のしやすさについて

大綱 施策

1位 日常の移動には困っていない 28.0% 5 2 (4) 公共交通機関の充実

2位 将来的（３～５年）に困ることがあると思う 26.2% 5 2 (4) 公共交通機関の充実

3位 買い物や通院などでたまに困る時がある 24.1% 5 2 (4) 公共交通機関の充実

◆産業について

【問】農業について

大綱 施策

1位
農産物直売所などを整備し、地域内生産、地
域内消費を促進する

53.3% 6 1 (4)
流通体制の充実と地産地消、地
産外商の促進

2位 農業後継者を育成・援助する 47.3% 6 1 (2) 多様な担い手の確保と育成

3位 農業経営を集団化、共同化する 21.1% 6 1 (2) 多様な担い手の確保と育成

順位 項目 回答率
掲載個所

順位 項目 回答率
掲載個所

細施策

細施策

順位 項目 回答率
掲載個所

順位 項目 回答率
掲載個所

細施策

細施策
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【問】工業について

大綱 施策

1位
久喜市特有の地場産業・伝統産業をつくり出
す

46.9% 6 2 (3) 新産業創出等への誘導

2位
先端技術産業など地域に大きな効果を望める
企業を誘致する

42.2% 6 2 (2) 企業誘致の積極的推進

3位
中小企業に対する融資などの支援対策を充実
する

39.4% 6 2 (1) 企業の体質強化の促進

【問】商業について

大綱 施策

1位
商業拠点としての駅前周辺整備をさらに進め
る

52.7% 6 3 (2) 商店街の活性化

2位
既存商店街の基盤整備（アーケード・駐車場など）
を行い、魅力ある商店街づくりを進める

44.5% 6 3 (1) 魅力ある商店街づくり

3位
大型店の出店を誘致するなど、その指導・調
整を行う

25.8% 6 3 (2) 商店街の活性化

【問】観光について

大綱 施策

1位 周辺地域も含めた広域観光ルートを開発する 39.1% 6 4 (2) ＰＲ活動の強化

2位
既存の観光資源の掘り起こしや新たな観光資
源をつくりだす

38.7% 6 4 (1) 観光資源の発掘・活用

3位
観光客の休憩施設、市の観光資源を紹介・展
示できる観光施設などを整備する

31.7% 6 4 (3) 観光案内や特産品ＰＲの充実

◆防災について

【問】防災に関して力をいれるべきこと

大綱 施策

1位 上下水道などのライフラインの耐震化 43.2% 5 4 (1) 水道施設の計画的整備

2位 市の公共施設や学校などの耐震化 39.5% 4 2 (11) 学校施設・設備の整備・充実

3位 災害用備蓄品の充実 33.6% 5 6 (1) 総合的な防災体制の確立

順位 項目 回答率
掲載個所

細施策

順位 項目 回答率
掲載個所

順位 項目 回答率
掲載個所

細施策

細施策

順位 項目 回答率
掲載個所

細施策
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◆市民参加、協働のまちづくりについて

【問】参加の形態について

大綱 施策

1位 市民意識調査・アンケート調査 36.4% 1 2 (1)
参画の仕組みづくりから協働の
まちづくりへの展開

2位 市民の自主的な集まりへの参加 24.9% 1 2 (1)
参画の仕組みづくりから協働の
まちづくりへの展開

3位
ワークショップなどによる各種の計画づくり
や事業への直接参加

10.3% 1 2 (1)
参画の仕組みづくりから協働の
まちづくりへの展開

◆市政全般について

【問】市政全般の満足度について（満足度の低い項目）

大綱 施策

1位 観光の振興 - 6 4

2位 道路・公共交通の整備・充実 - 5 2

3位 行政改革の推進 - 7 1

【問】市政全般で力を入れてほしいこと

大綱 施策

1位 高齢者福祉の充実 - 3 4

2位 道路・公共交通の整備・充実 - 5 2

3位 地域医療体制の充実 - 3 2

-

-

-

-

-

細施策
順位 項目 回答率

掲載個所

順位 項目 回答率
掲載個所

細施策

細施策

-

順位 項目 回答率
掲載個所
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